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Ata da 6ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa  
do Estado da Bahia, 

em 9 de março de 2020. 

                                                     Deputado Nelson Leal. Às 11h, na lista de presença, verificou-se o 

comparecimento dos(as) Srs.(as) Deputados(as): Alex da Piatã, Bobô, Capitão Alden, David Rios, 

Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Ivana Bastos, Luciano Simões Filho, Marquinho Viana, Nelson 

Leal, Paulo Câmara, Paulo Rangel Lula da Silva, Pedro Tavares e Talita Oliveira (14). O Sr. 

Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão com a finalidade de entregar a 

Comenda Dois de Julho ao Sr. Paulo Braga Miranda, ex-Deputado Estadual, proposta pelo 

Deputado Bobô. Compuseram a Mesa dos trabalhos os(as) Srs.(as): Deputados Bobô e Luciano 

Simões Filho; Míria Valença Gois, Procuradora de Justiça, representando a Procuradora-Geral de 

Justiça do Estado da Bahia, Norma Angélica Reis Cardoso Cavalcanti; Carlos Brasileiro, ex-Deputado 

Estadual e Prefeito do Município de Senhor do Bonfim; José Antônio, Vice-Prefeito do Município de 

Senhor do Bonfim; Laércio Júnior, Vereador do Município de Senhor do Bonfim; e Lourival Pereira 

Maia, Prefeito do Município de Filadélfia. O Sr. Presidente solicitou ao Cerimonial que conduzisse o 

Sr. Paulo Braga Miranda ao Plenário Orlando Spínola, onde foi recebido com aplausos. Após a 

execução do Hino Nacional, o Deputado Bobô ressaltou a belíssima trajetória empresarial e política 

do homenageado no Município de Senhor do Bonfim, além de ser pecuarista e agricultor nos 

Municípios de Campo Formoso, Jaguarari e Sento Sé. Destacou que o homenageado dirigiu a 

Cooperativa Mista e Agropecuária da Cidade de Senhor do Bonfim por 18 anos e presidiu o Rotary 

Club deste Município em 2002. Lembrou que o homenageado exerceu o mandato de Deputado 

Estadual entre 1995 e 1999, quando participou de diversas Comissões. Acrescentou que dentre as 

inúmeras propostas apresentadas pelo Sr. Paulo Braga como deputado, a mais importante foi a 

construção da Barragem do Rio Aipim, que abastece os Municípios de Antônio Gonçalves, Campo 

Formoso e Senhor do Bonfim. Disse que o homenageado construiu um importante legado na área 

social para o Município de Senhor do Bonfim e região, onde é reconhecido pela atenção especial às 

necessidades do povo. Concluiu afirmando ser mais que justificável e merecida a concessão da 

Comenda Dois de Julho ao homenageado. O Sr. Presidente disse que é muito importante ter 

consciência quanto ao merecimento para justificar as homenagens em vida às mais diversas 

personalidades. Comentou a visita que fez à Cidade de Senhor do Bonfim, onde há pessoas que 

enxergam as necessidades da sociedade de forma mais inclusiva. Salientou a alegria para a Casa 

por homenagear uma pessoa que serve de exemplo para baianos e brasileiros. Em seguida passou 

para o Deputado Bobô a condução dos trabalhos brasileiros. O Deputado Luciano Simões Filho 

parabenizou o homenageado e agradeceu a presença de todos. Disse que toda obra estruturante que 
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existe em Senhor do Bonfim tem a digital do Sr. Paulo Braga, seja no esporte, na educação ou na 

saúde. Discorreu sobre a vida educacional e profissional do homenageado, bem como a atuação 

política em toda a região. Destacou que a concessão da Comenda Dois de Julho ao Sr. Paulo Braga 

foi por unanimidade dos deputados. Afirmou ser o homenageado um empreendedor no Município de 

Senhor do Bonfim, um cidadão generoso e de vida ilibada. O Sr. Carlos Brasileiro ressaltou ser um 

dia muito importante na vida do homenageado, mas que a história dele já o homenageia todos os 

dias. Falou da importância da Comenda Dois de Julho e destacou o respeito do povo do Município de 

Senhor do Bonfim pelo Sr. Paulo Braga, pelos valores dele e pelo trabalho árduo ao longo da vida. 

Por fim, disse que esta homenagem é muito própria e já deveria ter ocorrido. O Sr. Presidente 

convidou a sobrinha do homenageado, Sra. Lorena Braga, a prima, Sra. Telma, o Sr. Elizeu Rios e a 

Sra. Maria Ângela Freitas para, em nome do Poder Legislativo da Bahia, entregarem a Comenda Dois 

de Julho ao homenageado. O Sr. Paulo Braga Miranda agradeceu “de coração” a todos que usaram 

da palavra. Ressaltou o período em que foi deputado nesta Casa, quando lutou muito pelo Município 

de Senhor do Bonfim e região. Destacou a implantação do sistema de água com a construção da 

Barragem do Aipim e a liberação de recursos do BIRD para a construção da Barragem de Itapicuru. 

Relatou a luta para melhorar a saúde, a educação e as estradas da região. Afirmou que atendeu a 

tudo que o Município de Senhor do Bonfim lhe pediu, para que houvesse melhoria de vida da 

população. Por fim, colocou-se à disposição do Município e da região no que puder atendê-los. Após 

a execução do Hino da Bahia, o Sr. Presidente, Deputado Bobô, em nome do Poder Legislativo da 

Bahia, agradeceu a presença de todos e, às 11h55, declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram 

de comparecer os(as) Srs.(as) Deputados(as): Aderbal Fulco Caldas, Adolfo Menezes, Alan Castro, 

Alan Sanches, Alex Lima, Antônio Henrique Júnior, Dal, Diego Coronel, Eduardo Alencar, Fabíola 

Mansur, Fabrício Falcão, Fátima Nunes Lula, Hilton Coelho, Jacó Lula da Silva, Jânio Natal, José de 

Arimateia, Júnior Muniz, Jurailton Santos, Jurandy Oliveira, Jusmari Oliveira, Kátia Oliveira, Laerte do 

Vando, Marcelinho Veiga, Marcelino Galo Lula, Marcell dos Animais, Maria del Carmen Lula, Mirela 

Macedo, Neusa Lula Cadore, Niltinho, Olivia Santana, Osni Cardoso Lula da Silva, Pastor Isidório 

Filho, Pastor Tom, Roberto Carlos, Robinho, Robinson Almeida Lula, Rogério Andrade Filho, 

Rosemberg Lula Pinto, Samuel Junior, Sandro Régis, Soldado Prisco, Targino Machado, Tiago 

Correia, Tom Araújo, Tum, Vitor Bonfim, Zé Cocá, Zé Raimundo Lula e Zó (49). 
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